



118处预防接种门诊(站)已复诊

家长可提前预约,到所属接种单位接种疫苗

本报泰安3月18日讯(记者 张泽文)

18日,记者从泰安市疾控中心了解到,经过各县(市、区)对当前疫情防控形势的认真评估,符合条件的预防接种门诊积极复诊,截至3月17日,全市88.72%的预防接种门诊已复诊。

疫情期间,多数预防接种门诊处于停诊状态,严重影响了各类疫苗接种率,积累了大量的免疫空白儿童和未全程接种儿童,疫苗可预防疾病的防控风险进一步增加。

日前,泰安市疾控中心在视频会议室通过“钉钉”APP召开了全市免疫规划工作会议,提出务必要科学推进门诊复诊工作,所有接种单位一定要按照省疾控中心下发的《关于进一步做好新冠肺炎疫情防控期间预防接种工作的通知》,在切实落实好各项疫情防控措施的基础上,科学开

展预防接种工作。未开诊的接种单位要尽快做好门诊复诊准备工作,积极主动向主管部门请示,在得到批示后方可开诊。

截至3月17日,全市133处预防接种门诊(站)中有118处已复诊,复诊率达88.72%。儿童家长可提前预约接种时间,遵照预约时间到所属接种单位进行疫苗接种。全市仍有15处预防接种门诊(站)未复诊,儿童家长可到临近预防接种门诊预约接种。

为安全起见,市疾控中心要求接种单位复诊要实行分类管理,有序开展接种服务;严格预约管理,强化预检措施;优化接种流程,控制门诊人数;规范接种操作,确保接种安全;做好环境消毒,加强人员防护;做好宣传沟通,提高公众依从性。家长携儿童到接种单位接种疫苗应听从门诊工作人员安排,做到安全接种。

■相关链接

未开诊的接种单位有:

泰山区中心医院分院预防接种门诊(可到徐家楼街道社区卫生服务中心预防接种门诊预约接种);

岱岳区天平街道社区卫生服务中心预防接种门诊、过驾院预防接种站、泰龙预防接种站;

景区岱岳区第二人民医院预防接种门诊、泰前预防接种站、马套预防接种站、迎胜社区预防接种站;

高新区北集坡卫生院预防接种门诊、洪沟社区预防接种门诊、新区街道预防接种门诊、良庄卫生院预防接种门诊、房村卫生院预防接种门诊;

东平县沙河站卫生院预防接种门诊;

新泰市东都卫生院预防接种门诊。

人社“四进”工作按下企业复工“快进键”

本报泰安3月18日讯(记者 侯海燕)

17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,“四进”攻坚行动以来,泰安市人力资源和社会保障局工作组到企业开展调研,摸实情、听意见、找难题、理思路,通过走访座谈、实地察看,掌握企业困难和问题,精准施策,按下企业复工“快进键”。

疫情期间,山东鲁泰建材科技有限公司“停工不停训”,积极申报职工培训中心,提升员工职业技能水平。了解情况后,工作组秉承事不过夜的原则“马上就办”,当日协调市、县两级人社部门,大幅度缩短全流程审批时间,促使职工培训中心顺利验收。目前,集团公司正在紧锣密鼓筹备员工培训相关事宜。

鲁泰集团旗下建筑产业化材料有限公司主营医疗洁净板,企业为享受减税降费政策红利,申报国家疫情防控重点保障企业,未获批复。工作组获悉情况后,现场办公,突出问题、注重实效,立即向发改部门咨询政策,查明国家层面疫情防控重点保障企业停止审批后,及时协助企业调整申报方向,转向争取省级疫情防控重点保障企业,目前申报材料已按文件要求上报省发改部门。

为抢抓工期,中国泰山宇希食品专业生态产业园积极组织复工复产,工作组在实地调研过程中了解到,联通公司在园区内预设的通讯电线杆,正好埋在产业园一路基中间,双方多次沟通协商未果,影响了工程进度。经工作组协调,联通公司已与项目负责人对接,并安排专人移除电线杆,为道路施工扫清障碍,项目负责人对此深表感谢。

泰山区“互联网+贴心代办”服务真便民

跑腿少、办得快,代办员上门服务有事您说话

本报泰安3月18日讯(记者 薛瑞 通讯员 郭昕 张晓) 疫情发生以来,泰山区委编办积极联合相关部门,以政务服务平台为依托,创新探索“互联网+贴心代办”服务新模式,群众少跑腿、服务送到家,让老百姓在家门口就能把事办了。

泰山区系统整合党建、城管、食药等网格资源,建设社区(村)网格“红色驿站”155个,打造集基层党建、咨询服务、政策宣传、矛盾调解等为一体的综合性服务平台。在网格驿站,群众可以了解到最新最全的便民政策、办事指南,实现了群众跑路短、材料少、办得快的愿望。

疫情发生以来,社区(村)代办员通过电话、微信、上门等多种方式,对低保对



市民在社区使用“泰好办”自助服务终端办理业务。

象、特困人员、独居人员等困难群众进行全面排查,及时掌握困难群众生活状况,建立信息台账,列出责任清单,积极开展

代缴代办代理等便民服务,落实包帮措施,提供精准服务,积极寻找便民服务与群众需求的最佳契合点。

贴心代办将政务服务供给过程的许多中间环节,转变为政府内部工作流程,免去了群众在时间、精力和经济上的投入,群众不跑腿就能办成事,大大提高了便民服务的便利性和效率。通过新开发的综合信息应用系统,对网格员工作流程实现了实时查看、实时咨询、实时监控,代办过程中对政策规定、办理流程有疑问的,可以随时进行留言咨询,事项涉及到的相关部门会在第一时间进行回应,作出解答,并及时办理,为群众提供更加精准服务,有效避免了服务管理“真空”的出现。